
Запам’ятай
Властивість 1

Гіпотенуза прямокутного трикутника 
більша за кожний із його катетів

F T

K

ка
те

т

катет

гіпотенуза

KT > KF
KT > FT

M K

N

30o

45o

DS = NS

Властивість 2
Сума гострих кутів прямокутного

трикутника дорівнює 90о
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C +    F = 90о

Властивість 3

Правильним є також
обернене твердження

Катет прямокутного трикутника, що
лежить проти кута 30о, дорівнює

половині гіпотенузи

NKMN = -   2
Властивість 4

Правильним є також
обернене твердження

Якщо кут прямокутного трикутника 
дорівнює 45о, то такий трикутник 

є рівнобедреним
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